



## 令人痛心的“江西电厂事故”

**Baymax:**据媒体报道,11月24日,江西宜春市丰城发电厂三期在建项目冷却塔施工平台发生坍塌,最终导致74人遇难,2人受伤。死者主要为建筑施工人员,集中来自河北、湖北两地。26日,国务院江西丰城发电厂“11·24”冷却塔施工平台坍塌特别重大事故调查组成立,从调查组初步掌握的情况看,事故与建设单位、施工单位压缩工期、突击生产、施工组织不到位、管理混乱等有关。28日凌晨,公安机关将涉嫌重大责任事故罪的9名责任人依法刑事拘留。目前,案件正在进一步侦办中。这是今年目前死亡人数最多的一起事故,在寒冷的冬季,74名工友的离去令人痛心。

2小时前

伊人:逝者安息。  
田园之歌:多少个家庭破碎,愿获救人员早日康复,逝者家属得到合理的赔偿和交代。

乱长安:一线工人的安全不能置之度外!  
大脚走天下:现在的建筑市场,低成本、短工期太常见了,一定要扭转这种思想,不然这样的悲剧还会继续发生。  
随风:安全重于泰山,任何工程都不能牺牲施工人员的安全。  
潇湘雨:这种大工程发生这么严重的事故,一定要彻查到底!给大家一个交代。

Hero:平时把安全工作做好,落实到位,就不会出这种事情了,血的教训还不够吗?愿逝者安息。

大凯:看到新闻了,说已确定了赔偿标准,但再多的金钱,也挽回不了人的生命!

隔山观海:有没有存在赶工期、抢工期、突击施工的情况?……这些都是致命的弊病,必须根除。

张老二:逝者安息,一定要追查到底!

荣华:74条鲜活的生命戛然而止,令人痛心,要严查责任者。

猴子请来的救兵:希望给逝者家属一个交代,给广大工程敲响警钟!

李先森:代价太大了,一定要好好抚恤家属。快过年了,希望在外打拼的民工兄弟都能好好的,拿到薪水,安全回家过年。

圈内主持人:吴晓静  
话题征集邮箱:226711377@qq.com



# “精进职业定能收获事业”

## 汽配工潜心钻研成企业“节能大师”

记者王海霞 通讯员陆东旭、沈芳芳报道 15年前,他是与汽车配饰生产工作毫无关联的“门外汉”,如今却成了闻名企业的“节能大师”,被誉为改善技术的“诊疗师”、控制成本的“省钱能手”。他叫王志裕,2016年宁波市劳动模范,他是如何实现华丽转身的呢?王志裕如是说:“有规划的工作叫职业,有理想的工作叫事业。精进职业定能收获事业!”

日前,记者走进宁波泰禹汽车零部件有限公司的生产车间,王志裕正穿着白色的工装,站在

设备边,手上打着比划,用洪亮的声音与另一位职工交流着技术问题。

2001年,王志裕初入公司,成为生产线作业员的一名普通员工。由于以前从事的工作和汽车配饰生产工作毫无关联,王志裕需要付出比别人更多的努力才能完成任务。每天早上,只要一听到机器运作的声音,他就像打了“鸡血”一样忙碌地工作着。“虽然只是一名普通生产线作业员,但是产品在我的手上一出现问题不能按时交货,那就是我的责任。”他说。

2004年,王志裕的生产线上负责生产一款车门亮条。面对陌生的产品,他边做边摸索,但产品出来时品质却不合格。看着厂外等着装货的卡车,交货延期违约的压力不由地倍增,他向技术人员讨教,找到原因后便一头扎进生产线上。6月的气温已突破30摄氏度,王志裕依然不知疲倦地工作着,到了下半夜实在困得不行,他就找来块硬纸板直接铺在机器边上睡一会儿。经过三天三夜的拼搏,任务终于保质保量完成。

再普通的岗位也能有所收

获。机械化的流水作业中,他一遇到疑难杂症,就专心致志地投身于问题的分析和对策的寻找中,久而久之,为其技术发展之路打下了扎实的基础。

凭着在生产线上打下的基础,王志裕被公司任命为工艺员,专门攻克技术难题。近三年来,王志裕通过改善工艺为公司节省了至少600万元。

“如果没有这项技术,公司的机器人自动化生产根本推广不了。”说起王志裕研发的汽车水切饰条类产品变截生产技术,公司领导总是赞不绝口。一

次去生产现场,王志裕发现如果不人工铲去水切前端的PVC,机器一天能多做五到六根水切。通过反复的试验与磨合,2013年他终于成功研发出这项技术。这不仅填补了国内的空白,还为涉及变截面生产的线别各节省1个人工,年度成本降低超100余万元。

“技术的最高境界不是保留而是分享。”王志裕这样说。他不仅是一名工艺改善的能手,也是位热心“传、帮、带”的好师傅。截至2015年底,他为企业培养了近80名核心工艺作业员。

# 八旬老翁坚持环保宣传34年

## “环保老人”曹荣安喜获中华环境奖

记者羊荣江 通讯员朱智

翔报道 日前,有“环保老人”美誉的金华市环保志愿者曹荣安荣获第九届中华宝钢环境奖优秀奖,他也是全国得奖的24个单位和个人中唯一一名来自浙江的获奖者。

人。

“以前是一个人宣传,现在是带着一个团队宣传,宣传环保的活动越来越多,途径越来越丰富,效果也越来越好了。”曹荣安告诉记者。

自宣传环保以来,曹荣安共牵头组织了各类环保主题活动1600余次;用废弃包装物、泡沫板等制作环保贴片3万余张、图片展板1500多块、环保袋400多只;送出环保宣传资料3000余份;开展环保巡回宣讲超千场,足迹遍布全国18个省市,跨越国内、香港、台湾、澳门、日本等地,听众近15万人。

他为“雷锋精神”增添新的“绿色内涵”

“学雷锋,讲环保,社会需要,人们欢迎,自己快乐;做环保,自己开始,身边做起,带动别人……”曹荣安领取中华宝钢环境奖优秀奖后说。

据了解,曹荣安2001年因一套雷锋纪念明信片而萌生了“学雷锋,讲环保”的理念。从那以后,曹荣安就开始留意与雷锋相关的一切邮品资料和纪念品,希望通过雷锋精神将环保意识传递给更多的人。

记者了解到,79岁高龄的曹荣安老人是本届年纪最大的获奖者,而送选推荐他的金华市环保局,给出的推荐理由是:他如此大的年纪还在宣传环保,34年来以一己之力办展览、搞活动、建组织,受他影响参与环保的各界群众达15万余人,是中国最早投入环保事业的外行人。

2010年5月8日在金华市、区有关部门的支持下,曹荣安的“雷锋文化馆”正式亮相。至此,他“学雷锋,讲环保”的理念,在雷锋文化馆的引领和感召下,深入人心。

开馆5年多来,已接待12万余名参观者,许多参观者都成了环保志愿者。文化馆创办至今,不仅通过一批批志愿者实现自我教育和管理,还在社会上播撒下了绿色的种子,使金华市“学雷锋,讲环保”的队伍日益壮大。

此外,他还像雷锋一样,

用螺丝钉的精神,坚持从自身做起,从身边做起,从小事做起,宣传环境保护,践行绿色低碳。

中华宝钢环境奖组委会给曹荣安的评语是:学雷锋,做公益。从银行退休后,他的生命之火燃烧得更旺。他把环保宣教当成一项公益活动,当学雷锋的一项重要实践。他把环保公益做到部队、学校、社区,甚至幼儿园。他用雷锋精神勉励自己,更激励他身边的志愿者坚持从小事做起,像雷锋那样不断做好事。他用退休后18年的努力,为雷锋精神增添了新的“绿色内涵”。

“我要做一颗恒星。”曹荣安说,他要用一辈子来宣传环保,让更多的人加入到参与环境保护的队伍中来,使环保理念薪火相传。

# 为天然气建设舍家忘我

## ——记甬台温天然气输气管道工程项目部总经理徐育斌

编者按:当前,国家重点建设项目和省重点工程的立功竞赛活动正在浙江大地轰轰烈烈展开。本报特辟“‘两美’浙江建设者风采”专栏,以助力“两美”浙江、绿色浙江建设,把我省立功竞赛活动逐步推向高潮。

记者孟万成报道 “我是项目部负责人,如果往后退,工程还怎么推?”这是浙江浙能燃气有限公司副总经理、省天然气公司副总经理、甬台温天然气输气管道工程项目部总经理徐育斌,在面对难题时常说的一句话,它包含着强烈的责任感使命感,透着一往无前舍我其谁的气度。建设管理部的30位同事,在他的领导和他以身作则的感召下,克服了前进路上的重重困难,咬牙坚持奋斗。

### 运筹帷幄 尽显大将风范

不分昼夜,假日无休,奔波在各个项目之间,已经成了徐育斌生活的常态,他月行1.2万公里,经常在夜深人静的时候依然在高速公路上穿行。无论刮风下雨,他总会在工程推进遇到阻碍时出现在第一线,协调解决建设难题;在政策处理陷入僵局的时候挺身而出,帮助理解解决问题,甚至亲自挂帅带队谈判,到了工程关键节点,他势必在现场亲自指导协调。

记得2014年五六月份,温州龙湾电厂支线进入了建设的关键时期。为跟上丽水36-1气源通气的步伐,省能源局要求龙湾电厂支线在6月30日前必须满足接气条件。但是,2014年3月3日龙湾分

输站的瓯江路定向钻穿越工程才开始动工,4月1日龙湾分输站海管工程才刚刚具备施工条件,6月30日接气这样的时间要求可谓是在此比登天。而天然气海管还要穿越堪称“生命线”的灵昆岛唯一供水管道,这在国内行业内尚属首次尝试。另外,海管的铺设还牵扯到大量的渔业补偿问题,涉及的渔民众多,三重大山,重重艰难。为了确保龙湾工程的按时交付,徐育斌连续放弃周末休息时间,与温州市政府、龙湾区政府以及海洋、海事、港航等多家部门对接沟通,动用多方资源集

中解决管线沿途的政策处理问题。同时协调施工力量,并无数次召开技术专题会议,集思广益科学决策,尤其是在项目最后攻坚阶段,甚至连轴通宵彻夜盯守。功夫不负有心人,6月底,龙湾支线终于实现试运投产,奇迹般保质保量地实现了目标,成为甬台温工程第一个被攻克的“桥头堡”,为我省“多气源”事业再下一城。

类似的情况对徐育斌来说数不胜数:乐清市政府资金告急,他连夜组织人员商讨制定对策;管道三公司施工力量不足,他紧急约谈管道局领导;瓯江路定向钻回拖,他半夜1点坚持从嘉赶到温州工作,听说台风将要登陆,他主动

放弃休假前往灵昆岛,现场考察防洪抗台工作,确保防洪抗台工作万无一失。事必躬亲,他每天的行程,已成了建设管理人员内部最紧俏的“情报”。联合项目部、地方政府、施工现场、施工单位项目部、甚至汽车上,都是他的办公场所。永不停歇的奔波换来的是对工程建设细节的了然于心。

### 科学管理 注重工程细节

甬台温工程是浙江管道建设工程规模之最,在甬台温联合项目部的管理中,由于涉及参建单位较多,在日常管理上存在较大的难度,徐育斌用智慧、原则和勤奋书写着“管理”这两个字。为了激发项目部各部、分项目部(标段)、各参建单位的积极性,加大政策处理和施工组织的力度,几年来他发起了组织了“百日奋战”、“立功竞赛”、“攻克克难”等专项行动,更在今年参与到省级“两美浙江”立功竞赛活动中,各类竞赛活动有机结合,共同推动了工程的有序前进,确保了工程节点的顺利完成,确保了安全生产的平稳实现。

“质量第一,安全至上”是徐育斌从事工程建设的管理原则。“严格按照设计文件、施工规范等各项规章制度,认真做好每项技术复核

和隐蔽工程验收工作,加强质量检验人员、专业技术人员监督力度。”他十分注重工程的每一个细节。如何加强施工队伍的管理,直接关系着工程是否能稳定有序进行。针对当前施工队伍管理问题,他提出选择一支实力较强、人员相对稳定的施工队伍,明确长期合作思路,加强对其考核,把安全管理水平作为考核的重要内容。在签订施工合同的同时签订安全管理协议,明确对方的安全管理责任,严格要求并协助施工单位做好安全教育培训,提高施工单位管理者和施工人员的安全意识。

他还十分重视建设过程中的依法合规,对于存在的问题绝不忽视,对于发现的问题绝不手软,力保工程全面可控。

与此同时,徐育斌深知打造一支素质过硬敢打敢拼的团队,才是工程更加顺利推进的基础,所以内部建设、管理团队建设也是他十分关注的问题。为了更好地开展工程建设工作,他定期组织基建专题会议,安排部署下阶段工作目标,同时还组织专人从工程技术和工程管理两方面对员工进行培训,力求让年轻员工尽快独当一面。在他的带领与培养下,建设管理部的小伙子们正在快速成长着。

### 英雄无悔 用心诠释大爱

公司就像是徐育斌的第二个家,为了节约时间更好地安排休息和工作,他常常在加完班后直接在公司里过夜。日积月累的操劳让他多了一分憔悴。人们总是听说他为工程建设所付出的努力以及取得的累累硕果,却忘记了他也盼着他回家团聚的妻子、儿女,也有需要他照料的老母亲。

在2014年上半年龙湾支线建设的关键时期,当徐育斌正全力投身龙湾地区政策疏导工作的时候,却传来了儿子生病高烧、妻子住院急需手术的消息。迫不得已,他一边加班加点工作,一边利用工作的闲暇照顾妻儿。多少次他谎称自己已经吃过饭,要求立刻前往一线参与工作,却在工作结束后一个人默默在车里吃着盒饭。

“对家人不能说没有愧疚,但不能放下浙江天然气建设的使命”。徐育斌用自己的责任心和拼搏进取的工作态度鼓舞了全线天然气管网工程参与者的工作热情;用自身的智慧管理,解决了诸多棘手的政策处理困难以及建设施工难题,有效推进了建设进度;用“忘我”、“舍小家,为大家”的精神诠释了什么是敬业,什么是责任,给员工树立了榜样。

追溯曹荣安的宣传环保之路,得从1982年说起,当时“环保”在很多人心中是个陌生的词汇,还是银行员工的他在《集邮》杂志上看到《将来一滴水将与血液等价》一文,受到了强烈的震撼,便立志要为环保做点事。

从那之后,他一边工作,

一边开始找寻和购买邮品、图

片、剪报、书画和照片等各种

与环保有关的资料,并将省吃俭用积攒下来的20多万元全部投入到环保资料、环保展品的制作和巡回展出中。1998年,曹荣安从银行退休后,就开始全身心地投入到环保宣传之中。每天,他都会背着装有架子、铲子、手套等自制环保工具袋随手捡拾废弃物;每个周末,他都要带着用废弃物制作的环保展板到市民聚集的地方去展出;每个月,他都照例走进大中小学和社区宣讲环境保护。

2001年,在他牵头组织下,金华第一个环保志愿者组织——“绿色之友”成立,目前已拥有环保志愿者3000余

## 龙游供电:政企联动推进电能替代

为进一步贯彻落实省电力公司营销部《关于2016年创新推进电能替代工作的指导意见》、《2016年电能替代工作考核评价意见》的文件精神,抓住当前环境整治、经济转型升级的形势,进一步推进电能替代工作,近日,国网龙游县供电公司与龙游县农林局联合下文《关于做好公益性推进粮食烘干设备改造工作的通知》,龙农字【2016】130号,为电能替代工作在粮食烘干领域提供政策支持。

龙游县作为种粮大县之一,通过龙游红专粮食服务有限公司热泵型谷物干燥机的电能替代成功案例,龙游供电公司多次走访龙游

## 普惠讲堂出新招 社保认证惠民心

近日,柯城农商银行西区支行第二期普惠讲堂在万田乡姚家村顺利举行。

本期讲堂在延续了普惠知识、防诈骗知识普及的同时,还结合农商行配合社保局进行海量身份识别工作,为村民逐一进行社保身份识别。这一工作的推出,极大地方便了客户,也为支行临柜社保身份认证工作减轻了压力,短短一个小时的活动,支行人员现场为姚家村200余位客户进行了身份认证,受到广大客户的好评。

村民们纷纷表示,普惠大讲堂不但使村民们懂得了农商行的金融知识,也为农户送去了实惠,农商行是老百姓的银行。

徐芬

杭州临安中港石化有限公司板桥分公司,注册号330185000112472遗失由临安市市场监督管理局2015年2月13日核发的营业执照正本一份,同时遗失税务登记证正本(浙税联字330124311240263号),声明作废。

杭州临安海涛湖羊养殖有限公司遗失组织机构代码证正本一份,代码:34177631-7,声明作废。

学士学位证书遗失声明:杭州大学1995届经济地理学与城乡区域规划专业毕业生庞乾奎遗失学士学位证书,证书编号:0447739,声明作废。

桐庐联宝进出口有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州普杰建筑装饰有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

富阳鑫奥家电有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州上城全盛保健食品有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州科锐迪药物研究有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

淳安千岛湖桥西农产品有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

富阳鑫森电子科技有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州上城全盛保健食品有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州三环体育用品有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人